

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 20 martie 2019

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare
a Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

La apelul nominal făcut în ședința ordinară publică de către Secretarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, au răspuns prezent 8 consilieri locali din cei 10 consilieri locali în funcție. Lipsesc domnii consilieri Popescu Gheorghe și Rotaru Dumitru-Adrian.

Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, Secretarul Comunei Lelești și domnul Giorgi Ion, Inspector superior în cadrul Primăriei Lelești.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion: „Înainte de a începe lucrările ședinței extraordinare vă propun să ținem un moment de reculegere în memoria domnului consilier Popescu Constantin, decedat”.

Se ține un moment de reculegere.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion: „Vă mulțumesc”.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința ordinară anterioară din data de 27 februarie 2019, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 8 voturi „pentru”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu anunță membrii consiliului local că față de ordinea de zi a ședinței anunțată inițial propune completarea cu proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Comunei Lelești, Județul Gorj.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 56 din 15.03.2019, cu completarea menționată mai sus. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 39 alin. (2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată la nr. 1099 din 15.03.2019.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării excedentului bugetului local al anului 2018 pentru finanțarea unor programe de investiții în anul 2019 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Am achiziționat tractorul și echipamentele aferente și propunem folosirea excedentului bugetar al anului 2018 pentru plata acestei achiziții, urmând să ni se întoarcă banii de la AFIR”.

Consilier local, domnul Băleanu Ion-Emil: „Domnule Primar, ați promis că anul acesta vom achiziționa și un tocător vegetal pentru a-l monta pe tractor”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Să vedem întâi sumele repartizate în buget și vom hotărî împreună”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popeangă Ion, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 8 voturi „pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 10 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Lelești, Județul Gorj

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Am depus lucrările de cadastru la OCPI Gorj pentru actualizarea informațiilor la cartea funciară și am primit un referat de completare care vizează modificarea pozițiilor din inventarul domeniului public al Comunei Lelești, respectiv pentru imobilele – școala gimnazială și căminul cultural de la Frățești”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Bălan Radu, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 10 voturi „pentru” din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion: „Chiar dacă nu avem diverse pe ordinea de zi, vreau să vă spun că îmi exprim nedumerirea față de comportamentul unora dintre colegii din consiliul local care au devenit poștași fără acte. Eu nu mă feresc de vorbe dar vreau că cetățenii să fie informați corect despre hotărârile pe care le adoptăm și despre discuțiile pe care le avem în ședință”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Cred că vă referiți la discuțiile pe care le-am avut ședința trecută în legătură cu solicitarea domnului Marinca Iulian. Vreau să vă spun că și pe mine m-a sunat în seara aceea și mi-a reproșat că am spus în ședință că îi voi trimite controale”.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion: „Eu l-am sunat pe doctorul veterinar și l-am pus în temă în legătură cu adeverințele pe care eliberează”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Ion: „Ordinea de zi fiind epuizată declar închisă ședința extraordinară a Consiliului local Lelești”.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
POPEANGĂ ION**

**Secretarul Consiliului Local Lelești,
MISCHIE CONSTANTIN-CĂTĂLIN**